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iRiver wprowadził Black Hello Kitty odtwarzacz muzyki, Premium DX odtwarzacz MP3 z kryształami Swarovski . 

Hello Kitty firmy iRiver , jest to odtwarzacz którego wygląd zastał zaciągnięty z popularnej kreskówki znanej na całym świecie. Odtwarzacz Kitty szybko stał się marzeniem milionów nastoletnich dziewcząt i kobiet na całym świecie. 
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Odtwarzacz  MP3 w kształcie popularnego czarnego Kota. Świetnie sprawdza się zarówno w roli muzycznego grajka, jak również zabawnego dodatku do ubioru, który można nosić jako breloczek do spodni.
Odtwarzacz Hello Kitty obsługuje najpopularniejsze pliki audio takie jak MP3, WMA. Wspieranie Drag & Drop transfer muzyki, nowy Digital Audio Player także 5 predefiniowanych EQ ("Normal", "klasyczna", "Jazz", "Pop" i "Rock"), jak również S / N stosunek 90dB, 13mW x2ch wyjście, a szerokość pasma odtwarzania 40 Hz - 20,000 Hz. 
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Producent zadbał o to, by maksymalnie uprościć obsługę urządzenia - odbywa się ona za pomocą przycisków ukrytych z tyłu kota. Z kolei poziom głośności ograniczono tak, aby uchronić użytkownika przed nadmiernie głośnym słuchaniem muzyki.

Urządzenie wyposażono w 4 GB pamięci, co w zupełności wystarcza, by zapisać na nim około 960 minut ulubionej muzyki, której słuchać można bez przerwy przez 10 godzin.


Odtwarzacz iRiver Kitty zgodny jest z  systemami operacyjnymi Windows 2000/XP/Vista/7, w celu komunikacji z komputerem wykorzystuje  interfejs USB 2.0.
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Player Hello Kitty  dostępny jest w 2 wersjach z kwiatkiem lub z kokardą, oba z tych elementów są wysadzane kamieniami Svarowskiego. 

Szybki rzut oka na specyfikację ... 

· Pojemność: 4GB 

· Liczba utworów: około 960 piosenek 

· Ciągłego odtwarzania: ok. 10 godziny 

· Czas ładowania: około 2,5 godziny 

· Wymiary (szer. x wys. x głęb.): około 45,2 x 35,5 x 18.0mm 

· Waga: ok. 17.5g 

O dystrybutorze:

Firma MIP (Multimedia Intelligent Products) istnieje od 2002 roku. Jest autoryzowanym polskim dystrybutorem produktów marek QPAD, iriver, Cowon iAUDIO, Parrot, Laberg, iGO, Meizu, MPIO, DigiDock i wielu innych. MIP jest również wyłącznym importerem kilku z powyższych marek. Produkty oferowane przez MIP można znaleźć na półkach wielu renomowanych sklepów, takich jak Electro World, MediaMarkt, Saturn, Sferis, RTV EURO AGD, Komputronik, Carrefour, Avans, Optimus. Od 2004 roku działa także należąca do MIP sieć sklepów MP3Store oferująca wysokiej jakości przenośne urządzenia multimedialne i akcesoria. Dzięki bezpośredniej współpracy z importerami i przedstawicielami czołowych marek, MP3Store gwarantuje nie tylko atrakcyjne ceny produktów, ale również pełne wsparcie gwarancyjne i serwisowe. We wszystkich sklepach stacjonarnych klienci mają możliwość wygodnego przetestowania bogatej gamy odtwarzaczy audio i wideo, słuchawek, głośników oraz akcesoriów. MP3Store to także sklep internetowy oraz największe internetowe źródło informacji na temat przenośnego sprzętu multimedialnego w Polsce w postaci forum MP3Store liczącego ponad 20 tysięcy użytkowników.

Dodatkowych informacji udziela:

Adam Zieliński

Tel. 603 545 447

e-mail: adam.zielinski@superata.com

Dystrybutor: MIP

ul. Siedmiogrodzka 11

01-232 Warszawa

tel. (022) 424-82-54

fax. (022) 499-74-48

biuro@mip.bz

Dział handlowy:

handlowy@mip.bz

tel. 022 394 04 30, 022 394 04 32 

