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 iRiver S100 - odtwarzacz MP4 z własnymi zdjęciami użytkownika

Modyfikowalny interfejs

Fotografie ulubionych aktorów, ulubionych miejsc lub ukochanej rodziny... Dzięki S100 możesz przechowywać swoje wspomnienia. Jest to możliwe dzięki łatwemu ustawianiu swoich zdjęć jako tło pulpitu. Personalizuj swój odtwarzacz, ustawiając własne zdjęcia jako tło pulpitu oraz wprowadzając własne ustawienia menu oraz Music Player Screen.

Cienki, z najlepszym ekranem LCD oraz Double Shooting

S100 jest cieńszy i lżejszy od innych urządzeń w jego klasie: waży 7 g, jest grubości 9,8 mm, ekranik LCD jest wielkości 2,83 cala. Jest wygodny i lekki, a szeroki ekraniku w żaden sposób nie zmniejsza jego mobilności.

Funkcja niekończącego się video

Zapomnij o nieprzyjemnym czekaniu na odkodowanie video, które chcesz obejrzeć. W S100 natychmiastowe odtwarzanie jest możliwe dzięki technologii wrzucania plików bezpośrednio na urządzenie. S100 jest wyposażony w kodeki, między innymi: WMV7/8/9, H.264 (BP) oraz Mpeg4. 

DRM i wykłady internetowe

S100 może i ma małe rozmiary ale oferuje dużą ilość możliwości i posiada wiele przydatnych funkcji. Współpracuje z systemami DRM większości domowych stron muzycznych, w tym Melon, Bugs, itd. Przez S100 łatwo również jest słuchać różnorodnych audycji i wykładów internetowych. 

Etoos, Skyedu, Vitaeud oraz Mimacstudy mają być dołączone do pakietów w czerwcu, ale tylko SE&PRO styled DRM  współpracuje z Bugs.

Przedłużony czas grania

Używamy odtwarzaczy MP4 nawet przez ciągłe kilka godzin. Gwarantujemy, że S100 posiada najdłuższy czas grania w stosunku do innych urządzeń tej klasy: oferujemy maksymalnie 42 godziny odtwarzania audio, 7,5 godziny odtwarzania video oraz 6 godzin w funkcji DRM.

Intuicyjne sterowanie za pomocą 4 strzałek i guzika wyboru

W S100 użyta swatała technologia irivera, oparta na FP-100 prism, która używa 4 strzałek oraz jednego guzika wyboru. Utwory czy funkcje można przerzucać jedną ręką – jest to bardzo wygodne i przydaje się, gdy wykonujesz kilka rzeczy na raz lub jesteś w ruchu.

Najbardziej żywa jakość DMB

Oglądaj odcinek telewizyjnego serialu, którego nie chcesz ominąć lub sprawdź wyniki sportowe używając funkcji DMB w odtwarzaczu S100. Jest do wyboru duża ilość kanałów radiowych i video. Ekranik LCD może jest i mały, ale zachwyca swym czysty i żywy obrazem w doskonałej jakości.

Ta funkcja dostępna jest tylko w modelach DMB

Odtwarzacz MP4 z ogromną rozszerzalnością i kompatybilnością

S100 jest odtwarzaczem MP4 z ogromnymi możliwościami rozszerzania pamięci i kompatybilnością. Posiada slot MicroSD, dzięki któremu można rozszerzyć pamięć podstawową odtwarzacza nawet do 8 GB. Proste ładowanie odbywa się poprzez 4-pinowy kabel USB.

Cechy

Wybierz odtwarzacz w zależności od humoru i gustu

W zamyśle odtwarzacz MP4 S100 miał odzwierciedlać gusty użytkownika. Można umieszczać własne zdjęcia na tle pulpitu, łatwo zmieniać kolory paska menu. Kreatywnie personalizowanie S100 jest też możliwe poprzez stworzenie Music Player Screen oraz zmianę menu i ogólnego wizerunku interfejsu.

Ciągły czas odtwarzania do 42 godzin

S100 posiada baterię litową, która pozwala na cieszenie się muzyką do 42 godzin ciągłej pracy urządzenia. Pełne naładowanie wystarczy by oglądać 7,5 godziny video, około 3 filmów, lub 6 godzin ciągłego odtwarzania kanałów DMB.

DMB dostarcza żywego obrazu

Możesz oglądać T-DMB, który ma polepszony odbiór. Używając anteny słuchawkowej można cieszyć się odcinkami seriali telewizyjnych oraz meczy portowych, które będą wyświetlane na ekraniku w bardzo dobrej jakości i w czasie rzeczywistym.

Ta funkcja dostępna jest tylko w modelach DMB

Klawisze skrótowe

Jeśli jesteś zainteresowany ostatnio odtwarzanymi utworami na S100 , naciśnij guzik górnej strzałki na menu [Music] przez 2 sekundy. Urządzenie wyświetli listę ostatnio odtwarzanych video, obrazów, zdjęć i muzyki. Możesz łatwo odtworzyć znalezione pliki z tej wyświetlonej listy.

Bezproblemowe odtwarzanie video

S100 współpracuje z wieloma kodekami, pozwalając na odtwarzanie video poprzez zwykłe przeniesienie pliku video. Współpracuje też z innymi popularnymi formatami, jak: AVI, MP3, WMV oraz przy pomocy różnorodnych kodeków realizuje odtwarzanie niekodowanych video

Internetowe wykłady

Po co kupować drogie urządzenia do odtwarzania internetowych audycji i wykładów, skoro S100 może to również zrobić. Jest wyposażony w DMB, który współpracuje z wieloma domowymi stronami internetowymi z wykładami, ale również ze stronami z muzyką, w tym Melon, Bugs, etc. 

Znajdź swój ton z equalizerem

S100 posiada 9 funkcji equalizera: Rock/Pop/Classic/Jazz/Live/U-Bass/Custom EQ/SRS WOW HD/SRS CS Headphones, a użytkownik może przesłuchać wszystkie z nich by wybrać ten, który mu odpowiada. Spróbuj SRS WOW HD by doświadczyć nowych silnych wrażeń muzycznych.

Co to jest SRS WOW HD?

WOW HD nie tylko wprowadza ostre wysokie częstotliwości, które odbudowują głębię dźwięków, ale również wykorzystując zaawansowaną technologię wznosi poziom dźwięku na odpowiedni poziom.

Co to SRS CS Headphones? 

SRS CS Headphones to technologia pozwalająca na odbudowanie rozszycia dźwięku, wrażenia bycia otoczonym przez dźwięki z każdej strony. Po odkodowaniu przez odpowiednie kanały, kanały tylni i surround są oddzielone od przedniego.

Wielofunkcyjny

S100 posiada funkcje, które zostały wybrane poprzez głosowanie użytkowników odtwarzaczy MP4. Można być zaskoczonym, gdy zobaczy się funkcje które wcześniej występowały tylko w drogich wielofunkcyjnych odtwarzaczach MP4:

· PhotoViewer - można oglądać obrazy formatów JPEG, BMP, PNG, GIF

· TextViewer - można otwierać i poprawiać pliki TXT, których można używać jako przypominaczy

· Nagrywanie - można użyć S100 do nagrywania ważnych wykładów lub jakichkolwiek innych dźwięków

· Radio FM - można słuchać audycji radiowych, nagrywać ja i przechowywać w postać plików MP3

· Gry Flash - S100 współpracuje z Flash Lite 2.1, co pozwala na ściąganie wybranych gier flash

Kolory irivera

Dopasuj kolor S100 do swojego stylu. S100 odziedziczył prostotę wyglądu irivera. Można wybierać z: białego, różowego, błękitnego, miętowego i żółtego - pięciu najpopularniejszych kolorów wśród użytkowników.

Wygląd

Przednia powierzchnia S100 jest z błyszczącego materiału PC, który jest odporny na zarysowania, zostawiane odciski palców i bród. Tylna strona jest przeźroczysta, by podkreślić oryginalny kolor w subtelny i klasyczny sposób 

Starowanie

Najważniejszy czynnik dla odtwarzaczy MP4 to intuicyjne i szybkie sterowanie. S100 używa technologii 4 strzałek, które pozwalają użytkownikowi na dostęp do wszystkich funkcji  urządzenia bez czytania o tym wcześniej.

Specyfikacja

Generalne: 

- pamięć - 4GB/8GB

- model - podstawowy/DMB

- kolor: biały, różowy, błękitny, żółty, miętowy

- wymiary - 105 X 58 X 9.8 mm 

- ciężar - 77 g

- typ połączenia - USB 2.0

- equalizer -  Pop/ Jazz / Rock / Classic / Live / Ubass / Custom EQ / SRS WOW HD* / SRS CS Headphone** 

- temperatura pracy - od -5  do ok. 40 stopni Celsjusza

- czas pracy

-audio - 42 godziny (128kbps, MP3, Vol 20, EQ Normal, wyłączony LCD)

-video - 7,5 godziny (Video Mpeg4 QVGA 1Mbps 30fps)

-DMB - 6 godzin

Wyświetlacz:

- typ - 7.188 cm (2.83”) TFT LCD

- rozdzielczość - QVGA(240X320)

- głębia kolorów - 260K kolorów

Audio:

- częstotliwości - 20 Hz ~ 20 KHz

- stosunek sygnał/szum - 90 dB

- kanał - stereo

- typy plików - WAV, MP3, WMA, OGG, ASF, FLAC, APE

- szybkość przesyłania danych - MP3, WMA: 8kbps ~ 320kbps, OGG: do Q10, FLAC : 0~8  

Video:

- typy plików - AVI, MP4, WMV

- kodeki  MPEG1/2, MPEG4 SP/ASP, WMV7/8/9, H.264(BP)

- rozdzielczość - do 720 X480

- szybkość klatek - 30 fps

Nagrywanie:

- głosu - MP3

- radio FM - Mp3

Radio FM:

- zakres częstotliwości - 87.5 Mhz ~ 108 MHz

- stosunek sygnał/szum - 50 dB

- antena - słuchawkowa

DMB:

- typ - T-DMB

- pasmo - koreańskie (pasmo III)

- antena - słuchawkowa

Dokumenty:

- formaty - TXT

- wielkości plików - 100kb do 10Mb

Flash:

- wersja - Flash rite 2.1

- szybkość klatek - 30 fps

Obrazy:

- typy plików - JPEG, BMP, PNG, GIF

W pudełku:

urządzenie S100, słuchawki, kabel USB, Quick Start Guide

Zasilanie:

- litowo-polimerowa bateria

Wymagania systemowe  - Windows 2000/ XP/ Vista 32bit/7

O dystrybutorze:

Firma MIP (Multimedia Intelligent Products) istnieje od 2002 roku. Jest autoryzowanym polskim dystrybutorem produktów marek QPAD, iriver, Cowon iAUDIO, Parrot, Laberg, iGO, Meizu, MPIO, DigiDock i wielu innych. MIP jest również wyłącznym importerem kilku z powyższych marek. Produkty oferowane przez MIP można znaleźć na półkach wielu renomowanych sklepów, takich jak Electro World, MediaMarkt, Saturn, Sferis, RTV EURO AGD, Komputronik, Carrefour, Avans, Optimus. Od 2004 roku działa także należąca do MIP sieć sklepów MP3Store oferująca wysokiej jakości przenośne urządzenia multimedialne i akcesoria. Dzięki bezpośredniej współpracy z importerami i przedstawicielami czołowych marek, MP3Store gwarantuje nie tylko atrakcyjne ceny produktów, ale również pełne wsparcie gwarancyjne i serwisowe. We wszystkich sklepach stacjonarnych klienci mają możliwość wygodnego przetestowania bogatej gamy odtwarzaczy audio i wideo, słuchawek, głośników oraz akcesoriów. MP3Store to także sklep internetowy oraz największe internetowe źródło informacji na temat przenośnego sprzętu multimedialnego w Polsce w postaci forum MP3Store liczącego ponad 20 tysięcy użytkowników.

Dodatkowych informacji udziela:

Adam Zieliński

Tel. 603 545 447

e-mail: adam.zielinski@superata.com

Dystrybutor: MIP

ul. Siedmiogrodzka 11

01-232 Warszawa

tel. (022) 424-82-54

fax. (022) 499-74-48

biuro@mip.bz

Dział handlowy:

handlowy@mip.bz

tel. 022 394 04 30, 022 394 04 32 

