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Zachwycający iriver Candy Bar T8 w ośmiu intensywnych kolorach

Candy Bar - ucieleśnienie muzyki

Nowe generacje odtwarzaczy MP3 to już nie tylko urządzenia elektroniczne - to modne dodatki, wizualne akcenty, dzięki którym możesz zaznaczyć styl i zaprezentować swój wizerunek. T8 można nosić wokół szyi, umieścić w tylnej kieszonce jeansów – każdy sposób jest dobry. Do wyboru jest 8 zwracających uwagę żywych kolorów: czarny, pomarańczowy, różowy – jasny i ciemny, błękitny, biały, zielony i żółty.

Interfejs USB - nie tylko muzyka, również dane 

T8 to nie tylko odtwarzacz MP3. Można go użyć również jako urządzenie do przechowywania i przenoszenia danych. Tę funkcję ułatwia zastosowanie interfejsu USB. Złącze zlokalizowane jest w dolnej części T8. Wystarczy podłączyć go do komputera z systemem operacyjnym Windows i po prostu wrzucać pliki.

Zaawansowane sterowanie

W odtwarzaczu T8 zastosowana jest technologia sterowania polegająca na używaniu 4 strzałek i guzika wyboru. Technologia ta została już przetestowana z sukcesami w innych odtwarzaczach iriver – firmy, która jest uważana za matkę odtwarzaczy MP3 bazujących na USB. Panel sterowania pozwala na łatwe, szybkie i wygodne używanie urządzenia nawet jedną ręką. Większość funkcji interfejsu jest zrozumiała nawet bez czytania instrukcji obsługi.

Milutki, choć pokrzywiony

Do wyboru są odtwarzacze w 8 rzucających się w oczy kolorach. Biało-czarny ekranik OLED również dodaje uroku. Guziki oraz nakrywka na USB zostały odpowiednio dopasowane, by zagwarantować wygodę i łatwość w użytkowaniu.

Bogata barwa dźwięku - technologia SRS WOW HD

T8 jest mały - ale potężny. Zapewnia bogatą barwę dźwięku. Szerokość ekranu, basy oraz dynamika systemu audio dramatycznie zostały polepszone poprzez użycie technologii SRS WOW HD. Można dopasować sobie słuchanie utworów poprzez wybranie ustawienia funkcji equalizera: Normal/Pop/Jazz/Rock/Classic/soft/DBB.

Radio FM i nagrywanie 

T8 posiada również funkcje radia, która dokładnie naśladuje czułość radia analogowego oraz jest wyposażony w wysokiej jakości mikrofon, który pozwala na nagrywanie głosu i innych dźwięków.

Cechy

Czarno-biały ekran OLED T8 używa 2,54 centymetrowego ekranu LCD w biało-czarnym stylu, który doskonale wyświetla obrazy nie tylko w słabym oświetleniu, ale również w bardzo jasnym. Okrągły, wklęsły kształt ekranu również dodaje mu modnego uroku.

Uniwersalny interfejs USB 2.0

Możesz bez trudu przechowywać pliki używając połączenia z dowolnym komputerem przy pomocy interfejsu USB 2.0, w który wyposażony jest T8. Możesz ściągać pliki muzyczne bezpośrednio na T8 bez konieczności podłączania oddzielnego kabla USB, co sprawia, że jest łatwy w użyciu.

Do 17 godzin pracy

T8 używa litowej baterii ładowanej poprzez złącze USB, co ułatwia doładowywanie urządzenia, gdy tylko jest w pobliżu jakiś komputer. Po naładowaniu możesz cieszyć się muzyką do 17 godzin nieustannej pracy urządzenia. Jeżeli będziesz nosić T8 blisko siebie podczas spacerów lub długodystansowych wędrówek, pomoże ci nie tylko zaakcentować twój styl, ale również będzie działał jako osobista szafa grająca.

Equalizer

T8 skupia w sobie różne typy muzyki, dzięki 9 ustawieniom equalizera: Normal/Pop/Jazz/Rock/Classic/soft/DBB/Custom EQ/SRS WOW HD. Możesz dostosować ustawienia zgodnie ze swoim humorem i preferencjami.

Kompatybilność

Jednym z podstawowych wymagań w stosunku do odtwarzaczy MP3 jest możliwość korzystania z popularnych kodeków. Candy Bar T8 może odtwarzać różnorodne typy plików muzycznych: MP3, WMA, ASF, APE, FLAC, OGG itd.

Radio FM

Radio FM jest rozrywką, która będzie zapobiegać uczuciu samotności, gdy spacerujesz lub sam się uczysz. T8 w sposób ciągły i w każdym miejscu zapewnia dostęp do funkcji radia. Audycje oraz utwory prezentowane na antenie mogą z łatwością być nagrane i przechowywane na T8.

Nagrywanie

Funkcja nagrywania głosu w T8 może być używana do elektronicznego zapisu ważnych wykładów lub spotkań biurowych lub gdy chcesz wysłać nietypową wiadomość. Przy pomocy wbudowanego mikrofonu możesz bez ograniczeń nagrywać swój głos lub inne dźwięki, gdziekolwiek i kiedykolwiek.

Wygląd

Zaokrąglone i łagodne kształty

T8 został zaprojektowany tak by urządzenie było poręczne. Każdy z guzików, w tym regulator głośności, został wpasowany tak, by nie przeszkadzał prostocie i kształcie urządzenia.

Sterowanie

Szybkie dojście do potrzebnej funkcji jest konieczne podczas używania odtwarzaczy MP3 bazujących na USB, szczególnie, ze w wielu sytuacjach możesz skorzystać do tego tylko jednej ręki. T8 używa sprawdzonego interfejsu użytkownika bazującego na iriver IFP-100 prism, który jest synonimiczny ze starszymi odtwarzaczami MP3. 

Specyfikacja

- pamięć - 4Gb

- model - podstawowy

- kolor: Black/Orange/Hot pink/Pink/Sky Blue/White/Green/Yellow (czarny/pomarańczowy/ciemny różowy/różowy/błękitny/biały/zielony/żółty)

- wymiary - 83.4 X26.8 X12.7 mm 

- ciężar - 26g

- typ połączenia - USB 2.0

- equalizer - Normal/ Pop/ Jazz / Rock / Classic / soft/ DBB / Custom EQ / SRS WOW HD

- temperatura pracy - od -5  do ok. 40 stopni Celsjusza

- czas pracy - 17 godzin (przy ustawieniach: 128 kbps, MP3, głośność 20, EQ Normal, wyłączony LCD)

Wyświetlacz:

- typ - 2.54cm(1”) Mono OLED

- rozdzielczość - 128 X 64

Audio

- częstotliwości - 20 Hz ~ 20 KHz

- stosunek sygnał/szum - 90 dB

- kanał - stereo

- typy plików - MP3, WMA, ASF, APE, FLAC, OGG

- szybkość przesyłania danych - MP3, WMA: 8kbps ~ 320kbps, OGG: do Q10, FLAC : 0~8  

Nagrywanie

- głosu - WMA

- radio FM - WMA

Radio FM

- zakres częstotliwości - 87.5 Mhz ~ 108 MHz

- stosunek sygnał/szum - 50 dB

- antena - słuchawkowa

W pudełku

urządzenie T8 Candy Bar, słuchawki, Quick Start Guide

Zasilanie - litowo-polimerowa bateria

Wymagania systemowe  - Windows 2000/ XP/ Vista 32bit/7

O dystrybutorze:

Firma MIP (Multimedia Intelligent Products) istnieje od 2002 roku. Jest autoryzowanym polskim dystrybutorem produktów marek QPAD, iriver, Cowon iAUDIO, Parrot, Laberg, iGO, Meizu, MPIO, DigiDock i wielu innych. MIP jest również wyłącznym importerem kilku z powyższych marek. Produkty oferowane przez MIP można znaleźć na półkach wielu renomowanych sklepów, takich jak Electro World, MediaMarkt, Saturn, Sferis, RTV EURO AGD, Komputronik, Carrefour, Avans, Optimus. Od 2004 roku działa także należąca do MIP sieć sklepów MP3Store oferująca wysokiej jakości przenośne urządzenia multimedialne i akcesoria. Dzięki bezpośredniej współpracy z importerami i przedstawicielami czołowych marek, MP3Store gwarantuje nie tylko atrakcyjne ceny produktów, ale również pełne wsparcie gwarancyjne i serwisowe. We wszystkich sklepach stacjonarnych klienci mają możliwość wygodnego przetestowania bogatej gamy odtwarzaczy audio i wideo, słuchawek, głośników oraz akcesoriów. MP3Store to także sklep internetowy oraz największe internetowe źródło informacji na temat przenośnego sprzętu multimedialnego w Polsce w postaci forum MP3Store liczącego ponad 20 tysięcy użytkowników.

Dodatkowych informacji udziela:

Adam Zieliński

Tel. 603 545 447

e-mail: adam.zielinski@superata.com

Dystrybutor: MIP

ul. Siedmiogrodzka 11

01-232 Warszawa

tel. (022) 424-82-54

fax. (022) 499-74-48

biuro@mip.bz

Dział handlowy:

handlowy@mip.bz

tel. 022 394 04 30, 022 394 04 32 

