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Ksi¹¿ka na Dotyk – Nowy IRIVER COVER STORY w Natarciu








Firma iRiver poszla o krok dalej  w kierunku wygody i przyjemnoœci czytania ksi¹¿ek (ebook, audiobook) oraz przegl¹dania dokumentów. Premiera produktu Cover Story mia³a miejsce podczas Targów IFA 2010 w Berlinie.





MIP – jedyny oficjalny partner IRIVER w Polsce zapowiedzia³ ju¿ wprowadzenie na rynek nowego urz¹dzenie jeszcze w paŸdzierniku 2010. Sugerowana ceny sprzeda¿y to 1299zl.





W skrócie nowy czytnik mo¿na okreœliæ jako: ekologiczny, zgrabny i estetyczny. Urz¹dzenie wykonano z bardzo przyjemnych w dotyku materia³ów. Dla mi³oœników personalizacji producent przygotowa³ serie wzorów wymiennych, magnetycznych paneli. Niewielkie wymiary szeœciocalowego czytnik dodaj¹ urz¹dzeniu oczekiwanej mobilnoœci. £atwo go schowaæ do damskiej torebki czy wewnêtrznej kieszeni marynarki. 





Cover Story wyposa¿ono w dotykowym ekran reaguj¹cy tak samo dobrze na rysik jak i dotyk palcem. Urz¹dzenie dostêpne bêdzie prawdopodobnie w wersji z WiFi oraz bez tej opcji. W nowym produkcie mo¿na robiæ notatki bezpoœrednio na dokumentach a póŸniej zapisaæ rezultat jako plik. Wbudowano dyktafon oraz odtwarzacz plików audio. Produkt obs³u¿y podstawowe formaty dostêpne na rynku: DF, EPUB, TXT, DOC, PPT, XLS, HWP, DJVU i FB2, JPG, BMP, PNG, GIF, ZIP  oraz audio MP3, WMA i OGG. Na dokumenty mamy do dyspozycji 2GB wbudowanej pamiêci, ale u¿ytkownik ma mo¿liwoœæ rozszerzenia pamiêci poprzez karty SDHC do 32GB. 





W takim produkcie jak Cover Story nie zabrak³o oczywiœcie klienta poczty email co umo¿liwia czytanie oraz wysy³anie wiadomoœci email. Dobr¹ wiadomoœæ mamy równie¿ dla u¿ytkowników korzystaj¹cych czêsto z angielskich materia³ów wydawniczych – dla nich umieszczono  S³ownik Angielski Oxford.





Warty podkreœlenia jest fakt, ¿e urz¹dzenie wyposa¿ono w œwietny interfejs u¿ytkownika, z którym nie bêd¹ mieli problemów nawet u¿ytkownicy w starszym wieku, którzy do tej pory nie korzystali na co dzieñ z komputera. 


Cover Story oferuje dodatkowo mo¿liwoœæ powiêkszania wybranego fragmentu tekstu, automatyczne obracanie zawartoœci ekranu w zale¿noœci od po³o¿enia urz¹dzenia, dopasowywanie wielkoœci tekstu do wielkoœci ekranu, wprowadzanie notatki graficznej oraz tekstowej.





Urz¹dzenie mo¿e byæ rozwijane przez u¿ytkowników gdy¿ producent udostêpnij wersje GNU oprogramowania.








Zdjêcia w wysokiej rozdzielczoœci : http://pr.superata.com/iriver/products/cover_story/











Najwa¿niejsze funckje w skrócie:





Dotykowy Ekran 6" w technologii E-INK 


Pisanie odrêczne + notatki tekstowe 


Funkcja copy & paste


OXFORD ENGLISH DICTIONARY


G-SENSOR – automatyczna rotacja obrazu


Wyœmienita czytelnoœæ


Dlugi czas pracy na baterii  - do 11,000 stron


Dostêp do treœci (Tylko wersja z WI-FI)








Specyfikacja Cover Story skrócie:





?	Wymiary 168.2(L) X 126.3(W) X 9.5(T), 233g  


?	Wyœwietlacz E-Ink 6"  Dotykowy, 600X800 , 8 kolorów szaroœciu


Wbudowana pamiec 2GB + Slot Kart (SDHC Max. 32GB)


Menu: 15 jezyków 


?	Dyktafon – Nagrywanie do MP3


?	Do 11 000 stron czytania na baterii (wg danych producenta)


?	Do 30 godzin s³uchania muzyki na baterii (wg danych producenta)


?	Dostêp do treœci (tylko wersja z WiFi), Email, 


?	USB 2.0 (kompatybilne z USB 1.1)


Obs³ugiwane formaty plików tekstowych:  PDF, EPUB, TXT, FB2, DJVU , PPT, PPTx, XLS, XLSx, Doc, DOCx, HWP, Pliki Adobe DRM EPUB & PDF 


Obs³ugiwane formaty zdjêæ: ZIP [JPG, BMP, PNG, GIF]


?	Wyœwietlanie plików audio: MP3/WMA/OGG


?	Kompatybilnoœæ: Windows 2K / XP / Vista / 7











Dystrybutorem marki iriver jest MIP (Multimedia Intelligent Products). 








Firma MIP (Multimedia Intelligent Products) istnieje od 2002 roku. Jest autoryzowanym dystrybutorem produktów marki iriver. Poza dystrybucj¹ zajmuje siê tak¿e promocj¹ marki iriver w Polsce. Firma debiutowa³a jako importer przenoœnych odtwarzaczy audio marek iriver oraz exonion. Obecnie zajmuje siê autoryzowan¹ dystrybucj¹ produktów firm: iriver, Cowon, iAUDIO, SoundMAGIC, Cresyn, iGO, Parrot, NuForce, Eten Glofiish, Zepto, MPIO, mobiBLU, DigiDock i wielu innych. MIP jest tak¿e wy³¹cznym importerem kilku z powy¿szych marek.





Produkty oferowane przez MIP mo¿na znaleŸæ na pó³kach wielu renomowanych sklepów, takich jak Electro World, MediaMarkt, Saturn, Sferis, MP3Store, RTV EURO AGD, Komputronik, Auchan, Vobis, Carrefour, Avans, Optimus czy w sieciach dystrybucyjnych Action, AB, RRC, FEN. MIP stale wspó³pracuje z najlepszymi polskimi serwisami internetowymi, magazynami oraz telewizjami, dostarczaj¹c im sprzêt do testów oraz materia³y do publikacji.








Marka iriver powsta³a w 1999 z inicjatywy Reigncom Ltd jako osobna spó³ka stawiaj¹ca sobie za cel podbój rynku cyfrowych odtwarzaczy audio. Oferuj¹c produkty o wysoce zaawansowanej technologii, a jednoczeœnie proste w obs³udze, szybko sta³a siê liderem na arenie urz¹dzeñ cyfrowych. Poczynaj¹c od urz¹dzeñ typu iMP-350 SlimX, poprzez sta³y rozwój i postêp technologiczny, obecnie oferuje w pe³ni cyfrowe urz¹dzenia typu ITP. Wszystkie s¹  projektowane i wykonywane w oparciu o wysoce zaawansowan¹ technologiê i nowoczesne wzornictwo. Misj¹ iriver jest tworzenie nowych standardów na rynku cyfrowych rozwi¹zañ audio.





Urz¹dzenia iriver daj¹ u¿ytkownikom mo¿liwoœæ prostej zmiany oprogramowania (tzw. upgrade'u). W ten sposób mog¹ byæ ci¹gle wzbogacane o nowe funkcje, które klienci uznaj¹ za konieczne. iriver nieustannie pracuje nad swoimi produktami, na bie¿¹co dostarczaj¹c aktualizacje oprogramowania (dostêpne na stronie www.iriver.pl). Wszystkie aktualizacje dostêpne s¹ na zasadach freeware, a wiêc u¿ytkownik bez ponoszenia dodatkowych kosztów przez d³ugi czas mo¿e cieszyæ siê urz¹dzeniem o najwy¿szym standardzie, dostosowanym do zmieniaj¹cej siê technologii.








Dystrybutor: MIP


ul. Siedmiogrodzka 11


01-232 Warszawa





tel. (022) 424-82-54


fax. (022) 885 93 80


biuro@mip.bz








Strona produktowa:


www.iriver.pl 





Dzia³ handlowy:


handlowy@mip.bz 





Wsparcie techniczne:


serwis@mip.bz 





Kontakt dla prasy:


Piotr Sawicki, 501 59 69 49


superata@superata.com 








